

## IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

## ● Zadnje seje zborov občinske skupščine v drugem mandatnem obdobju

Predsednik zborov občinske skupščine so se dogovorili, da bodo zadnje seje zborov v tem mandatnem obdobju v četrtek, 25. marca s pričetkom ob 16.30. Zbori bodo zasedali skupaj, glasovali pa ločeno.

- Delegati bodo spregovorili zlasti o:
  - poročilu o delu občinske skupščine, njenih organov in delovnih teles v mandatnem obdobju 1978—1982;
  - delu upravnih organov v mandatnem obdobju 1978—1982;
  - predlogu odloka o občinskih upravnih organih in strokovnih službah;
  - osnutku odloka o zagotavljanju in usmerjanju sredstev za intervencije pri pridobivanju hrane v obdobju 1982—1985;
  - osnutku odloka o odškodnini zaradi spremembe namembnosti kmetijskega zemljišča ali gozda;
  - problematiki odpravljanja stanovanj VI. in VII. kategorije ter barak v Ljubljani in o
  - delovnem osnutku novega urbanističnega načrta mesta Ljubljana.

Gradiva bodo objavljena v Delegatski tribuni št. 4. in gradivu SML št. 46.

IZ SEKRETARIATA SKUPŠČINE

## ● Zasedala je skupščina občinske skupnosti socialnega skrbstva

Delegati zbora uporabnikov in zbora izvajalcev skupščine skupnosti socialnega skrbstva so se 9. marca sešli na zadnji seji skupščine v tem mandatnem obdobju. Obravnavali in sprejeli so poročilo o delu skupnosti in zaključni račun za leto 1981. Lani se

## ● SML — UPRAVA ZA INŠPEKCIJSKE SLUŽBE

# HALO! 322-061

Pri Mercator-tehna, tozid Cibes, Rojčeva 16, imajo za pravilo in vzdrževanje preprostih mehanskih aparatov, razmnoževanih strojev, sesalnikov in etiketnih aparatov evidentirano uro v višini 120 din. S pomočjo dokumentacije in po metodi na preskok pa je inšpektor ugotovil, da so stranki pri menjavi vtičnika za sesalnik zaračunali delo ene ure po 140 din. Enako so uro zaračunali za čiščenje kolektorja praplerjev in testiranje sesalnika. Inšpektor je odgovorne prijavitelnic sodniku za prekrške in o zadevi obvestil samoupravno delavsko kontrolo.

Kot vsako leto, se občani tudi letos pritožujejo, da tozid Elektro Ljubljana mesto med prazniki dobavlja dražjo elektriko (ne gospodinski tok). Inšpektor vsakič znova pojasnjuje, da so stikalne ure pri odjemalcih elektrike programirane tako, da ob nedeljah preklopijo na cenejšo tarifo. Z nakupom nove opreme, ki jo tozid planira za leto 1983, bi lahko vsi odjemalci po MTK sistemu tok ceneje plačevali tudi v primeru, da pride praznik na delovni dan.

UIS MI 2/82

## Iz občin Ljubljanske regije

Konec februarja so grosupeljski komunisti izvolili nove člane občinske konference ZKS. Konferenca, ki je imela do zdaj 39, bo imela od sedaj 25 članov. Za novega sekretarja komiteja grosupeljske občinske konference ZKS je bil izvoljen Andrej Ambrožič, dosedajni direktor izobraževalnega centra Ivančna Gorica—Stična. Grosupeljski komunisti so tudi ocenili delo v zadnjih štirih letih in potrdili smernice za delo v novem mandatnem obdobju. Na prvo mesto so postavili razvoj in pospeševanje kmetijstva, saj možnosti, ki jih imajo na tem področju, se zdaj niso izkoriščene. Več pozornosti bodo posvetili tudi idejnopolitičnemu usposabljanju komunistov v občini.

Vsi pionirski odredi v občini Vič-Rudnik so v februarju imeli problemske konference, na katerih so sodelovali tudi predstavniki KS. Skušali so oceniti, kako se pionirji vključujejo v življenje KS takrat, ko niso v šoli. Ugotovili so, da pionirji v nekaterih KS, zlasti na podeželju in v manjših krajih, dobro in na različne načine sodelujejo z njimi, v drugih pa takega sodelovanja ni. Stike s pionirji so najbolj navezali ZBZ NOV, ZRVS in gasilska društva, mnogo slabše pa mladinske organizacije, ki se prenekeje za delo s pionirji domala ne zmenijo.

Po podatkih, ki jih zbira SDK, je imelo lani bežigrasko gospodarstvo v gradnji 24 naložb v skupni predračunski vrednosti 1,47 milijarde dinarjev. Od tega je 36% pripadalo bežigraskim investitorjem, 64% pa investitorjem iz drugih občin. Po sestavi

pripadajo kar 57% naložb trgovini — predvsem investitorjem zunaj Bežigrada — 33,5% investicij je industrijskih, druge dejavnosti pa so bile pri naložbah udeležene le minimalno. Samo 23% vseh naložb, ki jih beleži SDK, je zares v gradnji. Med njimi je najpomembnejša gradnja obrata za destilacijo H<sub>2</sub>O<sub>2</sub>, razširitev skladišč in rekonstrukcija obrata licenčnih proizvodov Belinke.

V gradnji pa je tudi nekaj pomembnejših naložb, ki jih bežigraske investitorji izvajajo zunaj svoje občine. Tako gradi Termika svoj obrat v Pristini, Lesnina poslovno-prodajni center v Sarajevu in salon pohištva v Banjaluki, Geološki zavod delavnice v Mostah itd.

Lani se je začela predračunska vrednost naložb povečala za 36%, in to predvsem zaradi podražitev in prekoračitev rokov pri gradnji.

C. P.

Lani je bilo v občini Vič opravljeno toliko ur pogodbenega, nadurnega in honorarnega dela ter zaposleno toliko delavcev, ki izpolnjujejo pogoje za upokojitve, da bi bilo na voljo kar 429 delovnih mest. Podatki za lansko devetmesečje in leto 1980 so osupljivi. Predlani so bile sklenjene pogodbe za začasno delo kar s 1.851 delavci, ki so opravili 238.261 delovnih ur, kar je enako delu 120 redno zaposlenih delavcev. Lani v devetih mesecih je bilo takšnih delavcev 1.515, opravili pa so 187.545 ur ali v povprečju vsak 132 ur. Največ pogodb je bilo sklenjenih v znanosti in izobraževanju, stanovanjsko-komunalni dejavnosti, trgovini itd.

je v občinskih skupnostih socialnega skrbstva v Ljubljani zbralo 3.388.014 din več sredstev, kot je bilo načrtovano. Na osnovi tega presežka in nove ocene mase bruto osebnih dohodkov ter v skladu s 36. členom samoupravnega sporazuma o temeljnih planov skupnosti za obdobje 1981—1985 so delegati sprejeli sklep, da se višek sredstev poročna in s 1. aprilom zmanjša prištevna stopnja od 0,72% na 0,68% od bruto osebnih dohodkov.

## ● Seja skupščine občinske zdravstvene skupnosti

Zadnje zasedanje skupščine občinske zdravstvene skupnosti v drugem mandatnem obdobju je bilo v četrtek 4. marca. Na obsežnem dnevnem redu s kar 24 točkami so bila poročila o delu izvršnega odbora, skupščine in odbora za varstvo pravic uporabnikov ter poročilo k zaključnem računu za l. 1981 s predlogom za povečanje sredstev OZS v Ljubljani nad dogovorjenim.

Delegati so spregovorili o delovnem načrtu OZS in izhodiščih za ovrednotenje letošnjega programa zdravstvenega varstva ambulantno-specialistične, bolnišnične in zdraviliške dejavnosti ter osnovne zdravstvene dejavnosti.

Oba zbora sta obravnavala dokumente za svobodno menjavo dela in aneks številka 1 k samoupravnemu sporazumu o skupnih temeljnih planov zdravstvenih skupnosti v SRS za obdobje 1981—1985.

Že tretjič je bil v obravnavi samoupravni sporazum o ustanovitvi zdravstvene informacijskega centra, a ponovno so ga delegati zavrnili kot nesprejemljivega, ker ni bila upoštevana zahteva o organiziranju te delovne skupnosti v okviru medobčinske zdravstvene skupnosti, kar je po mnenju delegatov racionalnejše kot samostojna delovna skupnost. Delegati so prav tako zavrnili osnutek samou-

pravnega sporazuma o usklajevanju planov srednjeročnega razvoja RTC Krvavec in predlagali, da ga podpisajo izvajalci in uporabniki v okviru svojih organizacij združenega dela. Z navdušenjem so delegati sprejeli poročilo vodje dispanzerja predšolskih otrok dr. Ivanke Bartok — Zavrl o problematiki zdravstvenega varstva predšolskih otrok in ga predlagali v obravnavo zborom občinske skupščine.

Predsednik skupščine Marko Osredkar se je delegatom zahvalil za delo v iztekajočem se mandatu in podal oceno delovanja delegatskega sistema v OZS Ljubljana Moste-Polje. Delegati so se strinjali z njegovo ugotovitvijo, da se je delegatski sistem v tem mandatnem obdobju uveljavil in razvil, predvsem pa se je utrdila zavest delegatov, da lahko neposredno odločajo o zbiranju in porabi denarja za zdravstveno varstvo prebivalstva, postavljajo delegatska vprašanja in zahtevajo odgovore ter zavrnejo gradiva in zahtevajo popravke. Enotni so si bili v ugotovitvi, da bo delovni načrt OZS za leto 1982 omogočal nadaljnji razvoj delegatskega sistema, saj pomeni s predvidenimi vsebinskimi temami o konkretni problematiki v celoti kvalitetnejša izhodišča za delo novoizvoljenim delegatom.

ANKA JOŠT-DOMA

## ● KVALITETNI PREVENTIVA IN VZGOJA V CESTNEM PROMETU

# Pomembni sestavini samozaščite

Sredi marca so se sestali člani občinskega sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, pregledali lansko delo sveta in začrtali smernice za nadaljnje delo komisij pri svetu. V razpravi je bil dan močan poudarek kvalitetnemu delu sveta pri preventivi in vzgoji v cestnem prometu, ki morata resnično postati pomembni sestavini družbene samozaščite.

Zato bo potrebno dograditi več pomembnih elementov:

1. intenzivirati delo komisije za preventivo in vzgojo v cestnem prometu v delovnih organizacijah, in sicer tako, da bo razširjena komisija s člani iz delovnih organizacij z večjim voznim parkom, da bodo enakomerno razporejene naloge iz programa za delo komisije med vse člane komisije in da bo redno zagotovljena udeležba članov na sejah komisije;
2. intenzivirati delo komisije v krajevnih skupnostih, in sicer tako, da velja nadaljevati z ustanavljanjem komisij za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in z njih usposabljanjem po KS;
3. zagotoviti večjo operativnost sveta v stiku z organiziranimi subjekti in posameznimi udeleženci v cestnem prometu, pri čemer velja dati poudarka obiskom in posvetovanjem z delovnimi organizacijami tako v industriji kakor v družbenih dejavnostih;
4. zadolžiti nekoga, ki mu bo omogočeno posvečati več časa delu sveta.

## ● Planiranje v delovni in sestavljeni organizaciji združenega dela

Za planiranje v enovitih delovnih organizacijah veljajo ista načela in postopki kot za planiranje v temeljnih organizacijah združenega dela. Nekoliko drugače pa je to v delovnih organizacijah, ki imajo v svoji sestavi več tozdov, in v sestavljenih organizacijah združenega dela (sozdih). V takih delovnih organizacijah in sozdih je treba namreč skupaj načrtovati cilje, upoštevati tiste interese in potrebe, zaradi katerih je bila delovna organizacija ali sozd ustanov-

ljena. Tako planiranje v delovni organizaciji kot v sozdu vključuje ista vprašanja in naloge, vključuje ista obravnavati skupaj.

Za razvoj naše družbe ima pripravljanje in sprejemanje planov v delovnih organizacijah in sozdih poseben pomen, saj z njimi zagotavljamo skladnejši razvoj celotne družbene reprodukcije, brez tega pa niso mogoča stabilna in dinamična gospodarska gibanja. Podlaga skupnemu planiranju je samoupravni sporazum o temeljnih plana delovne organizacije ali sozda. Skupno planiranje omogoča usklajeno opravljanje proizvodne ali druge osnovne dejavnosti vseh temeljnih organizacij, smotno izrabo zmogljivosti, delitev dela in njegovo specializacijo, usklajen nastop na domačem in tujem trgu, skupno finančno in kadrovsko politiko ter skupno načrtovanje razvoja. V delovnih organizacijah, ki jih sestavljajo tozdi, je treba urejati tudi skupne osnove in merila za razporejanje dohodka in delitev sredstev za osebne dohodke in skupno porabo delavcev. V sozdih pa je to treba storiti le v primeru, ko gre za res razvite družbenogospodarske odnose in za kakovostno združevanje dela in sredstev.

Veliko načel, ki velja za skupno planiranje v delovni ali sestavljeni organizaciji združenega dela, je treba upoštevati tudi pri planiranju v tistih tozdih, ki so med seboj povezani v procesu družbene reprodukcije, niso pa organizirani v delovni organizaciji ali sozdu. Posebej velja to za planiranje v poslovnih skupnostih, pa tudi v tozdih, ki se ukvarjajo s proizvodnjo, in tozdi, ki se ukvarjajo s trgovino, a med seboj sodelujejo.

D. J.

# Borci so navzoči povsod

(Nadaljevanje s 1. strani)

To je bila le ena izmed mnogih ugotovitev, ki so jih borci izrekli na volilni skupščini zveze združenj borcev NOV naše občine 4. marca, na kateri so ocenili delo te organizacije v obdobju od novembra 1977 do sedaj, si zadali naloge za naprej in izvolili novo vodstvo. Skupščino, ki so se je poleg borcev — delegatov udeležili tudi predstavniki mestnega in republiškega odbora zveze združenj borcev, nekaterih drugih občinskih odborov ter predstavniki organizacij, so pozdravili tudi pionirji.

Občinska organizacija ZBZ NOV, ki povezuje svoje članstvo iz 18 krajevnih organizacij, šteje 3.058 borcev NOV in aktivistov OF ter 565 invalidskih upravičencev, ki pa so organizirani v 7 samostojnih združenjih vojaških invalidov, je bila zlasti delavna in samostojna. Borci so bili nosilci številnih akcij, vključevali so se v delo vseh organov krajevne samouprave, sodelovali so v raznih družbenopolitičnih akcijah in si prizadevali za uresničevanje stališč in sklepov, sprejetih v naši družbi.

Značilno za družbenopolitično delovanje organizacije v preteklem obdobju je bilo utrjevanje skupne fronte v SZDL. Pomemben napredek je bil narejen tudi pri podružbljanju prenašanja in razvijanja revolucionarnih tradicij. Borci tesno sodelujejo z osnovnimi šolami v občini in z mladinskimi pohodnimi enotami. Veliko pozornosti pa je borčevska organizacija namenila tudi reševanju socialne, zdravstvene in stanovanjske problematike borcev NOV in vojaških invalidov.

V poročilu ni bilo mogoče zajeti vse bogate dejavnosti občinskega odbora zveze združenj borcev in njenih osmih komisij, zato so ga v razpravi dopolnili še številni razpravljavci. Ti so hkrati opozorili tudi na vrsto problemov in vprašanj, s katerimi se danes srečujemo v naši družbi in ki jih

bomo morali pomagati reševati tudi borci.

Tako so borci menili, da v nekaterih filmih, televizijskih nadaljevanjih in knjigah napačno prikazujejo naš boj. Tudi pisma, ki jih pišejo borci v svoj časopis TV — 15, ostajajo brez odgovorov, čeprav bi bilo prav, da bi nanje morda odgovarjal republiški odbor zveze združenj borcev. Ker je bilo v zadnjem času več govora o proslavah, so se tudi naši borci zavzeli za taka praznovanja, ki obenem tudi negujejo in prenašajo naše revolucionarne tradicije. Delegati borčevske organizacije v republiškem odboru pa se bodo morali še naprej vztrajno zavzemati za to, da bodo z denarjem, namenjenim za potrebe borcev in vojaških vojni invalidov, upravljali na republiški ravni. Tudi obrambi in družbeni samozaščiti bodo namenili več pozornosti, sodelovali pa bodo tudi pri tem, da bi se več Slovencev odločalo za vojaške poklice, kar je pomembno tudi zaradi ohranjanja in poglobljanja bratstva in enotnosti naših narodov in narodnosti.

Tudi za naprej bo ostala ena najpomembnejših nalog borčevske organizacije ta, da bo uspešno uresničevala svojo posebno družbenopolitično vlogo, ki izhaja iz njenega položaja borbene organizacije, zrasle med socialistično revolucijo, in ki mora ob današnjih zaostrenih razmerah ostati v skupni fronti organiziranih socialističnih sil nosilka revolucionarnih tradicij pod idejnim vodstvom zveze komunistov.

Na skupščini so delegati za novega predsednika občinskega odbora ZBZ NOV občine Ljubljana Moste-Polje izvolili Marjana Moškriča, za sekretarja ponovno Antona Korošca, v republiškem odboru pa bodo naše borce zastopali Bogo Gorjan, Vladimir Lakovič in Marjan Moškrič. Izvoli so tudi 12 delegatov za mestno skupščino ZBZ NOV, 6 delegatov za mestni odbor zveze borcev in 27 delegatov za občinski odbor, ki pa so bili prej že izvoljeni na programsko volilnih skupščinah v krajevnih organizacijah zveze borcev.

D. J.

# Kandidati so določeni

(Nadaljevanje s 1. strani)

Na seji so razpravljali tudi o predlogih za nosilce vodilnih in drugih funkcij v skupščini mesta in skupščinah mestnih sisov, prav tako pa tudi za vse skupščine v republiki.

Razprava je dalje tekla o predlogih za delegate zveznega zbora skupščine SFRJ in SR Slovenije, za predsednika in člane predsedstva SRS in za delegate iz SR Slovenije v zboru republik in pokrajinski skupščine SFRJ. O vseh teh predlogih je prav tako tekla razprava na sejah vseh temeljnih kandidacijskih konferenc in na sejah novoizvoljenih delegacij. Na liste predlaganih kandidatov ni bilo pripomb in so jih delegati druge kandidacijske konference podprli. Vsi predlogi so bili objavljeni že letos januarja v osrednjih slovenskih časopisih.

Delegati so razpravljali tudi o poročilu o poteku kandidacijskih aktivnosti med prvo in drugo kandidacijsko konferenco v naši občini. Ta je bila živahna kot pred prvo kandidacijsko konferenco, vsa prizadevanja in trud vseh aktivistov družbenopolitične organizacije pa so potrdili volivci s svojo udeležbo na volitvah 11. in 14. marca.

MARKO ROTH

## ● Objava popravka

Pri 14. časopisnih strani obsegaajočem spisku naših kandidatov in volilšč (okrog sto tipkanih strani, pripravljenih v dokajšnji časovni stiski) smo bili ob zadnjih naših volitvah opozorjeni, oziroma smo sami opazili mnogo manj in manj pomembnih napak kot ob prejšnjih volitvah. Vsa zahvala vsem, ki so kakorkoli sodelovali pri pripravi in natisu tega. Pisal pa nam je le Franc Šepec z Gortanove ulice št. 16 in njegovo pismo navajamo dobesedno:

V 5. številki glasila »Naša skupnost« dne 9. marca t.l. je bila objavljena na 5. strani kandidatna lista za zbor krajevnih skupnosti Kodeljevo ter ob mojem imenu poklic »pravnik«. Ker je ta informacija oziroma podatek napačen, saj sem po poklicu »diplomirani pravnik«, kar ni isto, prosim, da se ta napaka v prihodnji številki glasila popravi in objavi. S tovariškimi pozdravi. Šepec Franc

Inkriminirani podatek smo sicer dobili od strokovne službe KS Kodeljevo, vendar se diplomiranemu pravniku Francu Šepcu opravičujemo — upamo, tudi v imenu strokovne službe KS Kodeljevo.

Uredništvo Naše skupnosti